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ANALIZA - Sumarnik    
 
 
 

Q1   Koliko otrok v vaši družini obiskuje našo šolo? 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (En otrok) 13 43% 43% 43% 

     2 (Dva otroka) 11 37% 37% 80% 

     3 (Trije otroci) 6 20% 20% 100% 

     4 (Več kot trije otroci) 0 0% 0% 100% 

Veljavni   Skupaj 30 100% 100%    

 

        Povprečje 1.8 Std. Odklon 0.8 

 
 

Q2   Ali ima otrok možnost dostopati do gradiv na spletu in spletnih učilnic? 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (DA) 30 100% 100% 100% 

     2 (NE) 0 0% 0% 100% 

Veljavni   Skupaj 30 100% 100%    

 

        Povprečje 1.0 Std. Odklon 0.0 

 
 

Q3   Kako dostopa vaš otrok do gradiv na spletu? 

   Podvprašanja Enote Navedbe 

    Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence % 

Q3a   Z osebnim računalnikom 22 30 73% 30 73% 22 54% 

Q3b   Z mobilnim telefonom 12 30 40% 30 40% 12 29% 

Q3c   S tabličnim računalnikom 7 30 23% 30 23% 7 17% 

   SKUPAJ  30  30  41 100% 
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Q4   Kateri razred obiskuje vaš otrok? 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1. 1 3% 3% 3% 

     2. in 4. 1 3% 3% 7% 

     3. 1 3% 3% 10% 

     4 in 9.r 1 3% 3% 13% 

     5. 1 3% 3% 17% 

     4.r 1 3% 3% 20% 

     8.r. 1 3% 3% 23% 

     9.r 1 3% 3% 27% 

     5, 7, 9 1 3% 3% 30% 

     2 2 7% 7% 37% 

     4 1 3% 3% 40% 

     5 1 3% 3% 43% 

     deveti  1 3% 3% 47% 

     7 1 3% 3% 50% 

     8 1 3% 3% 53% 

     šesti 1 3% 3% 57% 

     osmi 1 3% 3% 60% 

     sedmi 1 3% 3% 63% 

     sedmi 1 3% 3% 67% 

     2. 3 10% 10% 77% 

     6.r 1 3% 3% 80% 

     6. 1 3% 3% 83% 

     a 1 3% 3% 87% 

     9,7 in 4 razred 1 3% 3% 90% 

     1 razred 1 3% 3% 93% 

     četrti razred  1 3% 3% 97% 

     3.razred 1 3% 3% 100% 

Veljavni   Skupaj 30 100% 100%    
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Q5   O delu, ki ga mora otrok opraviti, sem dobro informiran 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (Drži) 27 90% 90% 90% 

     2 (Delno drži) 3 10% 10% 100% 

     3 (Ne drži) 0 0% 0% 100% 

Veljavni   Skupaj 30 100% 100%    

 

        Povprečje 1.1 Std. Odklon 0.3 

 
 

Q6   Kolikokrat ta teden se je vaš otrok udeležil izobraževanja na daljavo? 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (Vsak dan) 29 97% 97% 97% 

     2 (Štirikrat) 0 0% 0% 97% 

     3 (Trikrat) 0 0% 0% 97% 

     4 (Dvakrat) 0 0% 0% 97% 

     5 (Enkrat) 0 0% 0% 97% 

     6 (Nikoli) 1 3% 3% 100% 

Veljavni   Skupaj 30 100% 100%    

 

        Povprečje 1.2 Std. Odklon 0.9 

 
 

Q7   Koliko časa dnevno v povprečju porabi vaš otrok za izobraževanje na daljavo? 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (Manj kot 30 minut) 0 0% 0% 0% 

     2 (30 minut do 1 uro) 1 3% 3% 3% 

     3 (1 uro do 2 uri) 4 13% 13% 17% 

     4 (2 uri do 3 ure) 7 23% 23% 40% 

     5 (3 ure do 4 ure) 13 43% 43% 83% 

     6 (Več kot 4 ure) 5 17% 17% 100% 

Veljavni   Skupaj 30 100% 100%    

 

        Povprečje 4.6 Std. Odklon 1.0 
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Q8   Ocenjujem, da učitelji dnevno pripravijo 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (Premalo nalog) 1 3% 3% 3% 

     2 (Ravno prav nalog) 27 90% 90% 93% 

     3 (Preveč nalog) 2 7% 7% 100% 

Veljavni   Skupaj 30 100% 100%    

 

        Povprečje 2.0 Std. Odklon 0.3 

 
 

Q9   Pri katerih predmetih ima vaš otrok največ dela oziroma se čuti preobremenjenega? 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     matematika in slovenščina 1 3% 3% 3% 

     - 1 3% 3% 7% 

     / 2 7% 7% 14% 

     angleščina 1 3% 3% 17% 

     mat, dru , slj 1 3% 3% 21% 

     ni preobremenjen 2 7% 7% 28% 

     je enakomerno razporejeno, mogoče slj 1 3% 3% 31% 

   
  fizika,kemija,matematika,angleščina,ker mu že skozi delajo 
težave te predmeti 

1 3% 3% 34% 

   
  naravoslovje in tehnika (pogreša razlago učiteljice, ki je bolj 
zanimiva) 

1 3% 3% 38% 

     kemija 1 3% 3% 41% 

     ni težav. 1 3% 3% 45% 

     slovenščina 3 10% 10% 55% 

     slj, mat 1 3% 3% 59% 

     mat, zgo , geo 1 3% 3% 62% 

     slovenščini 1 3% 3% 66% 

     je enakomerno razporejeno 1 3% 3% 69% 

     naravoslovje 1 3% 3% 72% 

     a 1 3% 3% 76% 

     slovenščina in kemija 1 3% 3% 79% 

     matematika, slovenski jezik 1 3% 3% 83% 

     matematika 1 3% 3% 86% 
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     slo , mat 1 3% 3% 90% 

     zgodovina 1 3% 3% 93% 

     mat.,slj.,ang. 1 3% 3% 97% 

     matematika, zgodovina, slovenščina 1 3% 3% 100% 

Veljavni   Skupaj 29 97% 100%    

 
 

Q10   Kako vaš učenec naloge običajno opravlja? Možnih je več odgovorov. 

   Podvprašanja Enote Navedbe 

    Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence % 

Q10a   Sam 18 30 60% 30 60% 18 36% 

Q10b   S pomočjo staršev 24 30 80% 30 80% 24 48% 

Q10c   S pomočjo bratov/sester 8 30 27% 30 27% 8 16% 

Q10d 
  S pomočjo učiteljice/učitelja, ki 
jo/ga poprosimo za pomoč 

0 30 0% 30 0% 0 0% 

Q10e   Drugo 0 30 0% 30 0% 0 0% 

   SKUPAJ  30  30  50 100% 

 
 

Q11 
  Učenec pri izvajanju nalog potrebuje pomoč. Prikažite z drsnikom pri čemer 0 pomeni ne potrebuje pomoči, 100 pomeni potrebuje zelo 
veliko pomoči 

        Veljavno Št. enot Povprečje Std. Odklon Minimum Maksimum 

        30 30 48.9 20.90 5 87 

 
 

Q12   Pri katerih predmetih vaš otrok potrebuje največ vaše pomoči? 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     mat, spo, slj 1 3% 3% 3% 

     a 1 3% 3% 7% 

     nikjer 1 3% 3% 10% 

     slj, mat 2 7% 7% 17% 

     družba 1 3% 3% 21% 

     slovenščina 2 7% 7% 28% 

     slovenščini 1 3% 3% 31% 

     angleščina 1 3% 3% 34% 

     dru 1 3% 3% 38% 
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     mat 1 3% 3% 41% 

     matematika in slovenščina 2 7% 7% 48% 

     slovenščina, matematika 1 3% 3% 52% 

     slo 2 7% 7% 59% 

     pri vseh, 1.r 1 3% 3% 62% 

   
  pri vseh. ampak ne zaradi tega, ker ne bi razumel ampak, ker 
rabi nekoga, da ga usmerja. 

1 3% 3% 66% 

     angleščina matematika 2 7% 7% 72% 

     fizika 1 3% 3% 76% 

     angleščina,matematika,fizika,kemija 1 3% 3% 79% 

     naravoslovje 1 3% 3% 83% 

     matematika, fizika 1 3% 3% 86% 

     matematika in angleščina največ 1 3% 3% 90% 

     matematika 2 7% 7% 97% 

     geografija, zgodovina, matematika in slovenščina 1 3% 3% 100% 

Veljavni   Skupaj 29 97% 100%    

 
 

Q13   Ali je vaš otrok uspel izvesti vse zahtevane naloge?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (DA) 26 87% 87% 87% 

     2 (NE) 4 13% 13% 100% 

Veljavni   Skupaj 30 100% 100%    

 

        Povprečje 1.1 Std. Odklon 0.3 

 
 

Q14   Pri katerih predmetih ni uspel izvesti vseh zahtevanih nalog? 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     spo 1 3% 4% 4% 

     vse je opravila 1 3% 4% 7% 

     ni bilo problemov. 1 3% 4% 11% 

     - 1 3% 4% 14% 

     / 5 17% 18% 32% 

     0 1 3% 4% 36% 
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     nikjer 1 3% 4% 39% 

     pri fiziki 1 3% 4% 43% 

     do sedaj smo uspeli naredit vse. 1 3% 4% 46% 

     slovenščina 1 3% 4% 50% 

     vse opravi brez težav 1 3% 4% 54% 

     a 1 3% 4% 57% 

     glasba, delno slovenščina 1 3% 4% 61% 

     noben 1 3% 4% 64% 

     mat 1 3% 4% 68% 

     vse je naredil s pomičjo 1 3% 4% 71% 

     zaenkrat poteka vse tekoce 1 3% 4% 75% 

     slo 2 7% 7% 82% 

     matematika 1 3% 4% 86% 

     vse je opravil 2 7% 7% 93% 

     pri vseh je uspela. 1 3% 4% 96% 

     angleščine 1 3% 4% 100% 

Veljavni   Skupaj 28 93% 100%    

 
 

Q15   Kako ste zadovoljni s posameznimi vidiki izobraževanja vašega otroka na daljavo? 

   Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje 
Std. 

Odklon 

        
NEUSTREZ

NO 
MANJ 

USTREZNO 
USTREZNO 

ZELO 
USTREZNO 

Skupaj             

Q15a 
  čas, ki ga otrok porabi za 
opravljanje nalog 

1 (3%) 2 (7%) 22 (73%) 5 (17%) 30 (100%) 30 30 3.0 0.6 

Q15b   zahtevnost nalog 0 (0%) 4 (13%) 17 (57%) 9 (30%) 30 (100%) 30 30 3.2 0.6 

Q15c   razumljivost nalog 0 (0%) 2 (7%) 14 (47%) 14 (47%) 30 (100%) 30 30 3.4 0.6 

Q15d   jasnost podanih navodil 0 (0%) 1 (3%) 12 (40%) 17 (57%) 30 (100%) 30 30 3.5 0.6 

Q15e   komunikacija z učiteljem 0 (0%) 0 (0%) 14 (47%) 16 (53%) 30 (100%) 30 30 3.5 0.5 

Q15f   uporaba spletnih učilnic 0 (0%) 4 (13%) 12 (40%) 14 (47%) 30 (100%) 30 30 3.3 0.7 

Q15g   uporaba učbenikov in DZ 0 (0%) 1 (3%) 15 (50%) 14 (47%) 30 (100%) 30 30 3.4 0.6 
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Q16   Kako ocenjujete motiviranost vašega otroka za učenje od doma  Pri čemer 0 pomeni otrok je popolnoma nemotiviran, 100 pomeni 
otrok je zelo motiviran)  

        Veljavno Št. enot Povprečje Std. Odklon Minimum Maksimum 

        30 30 66.2 20.30 20 100 

 
 

Q17   Pohvalil bi... 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     učitelje 1 3% 4% 4% 

     vse zaposlene v šoli 1 3% 4% 7% 

     ažurnost vsebin 1 3% 4% 11% 

   
  učitelja za glasbo, ki je pripravil ralične skladbe z različnimi 
glasovi, vsi učitelji se zelo trudijo, navodila so jasna 

1 3% 4% 14% 

     učitelje za njihov trud pri delu na daljavo. 1 3% 4% 18% 

     komunikacijo z učiteljicami, odzivnost, jasnost navodil,... 1 3% 4% 21% 

     učence in starše 1 3% 4% 25% 

     izobraževanje na daljavo,ker se mi zdi zelo v redu. 2 7% 7% 32% 

     komunikacijo z učiteljem 1 3% 4% 36% 

   

  vsec nam je da se res vsak, dan sproti naloži delo za naslendji 
dan. tako točno vemo kaj in koliko moramo predelati. zaenkrat 
vse pohvale. tudi mi se trudimo, da otroku čim boje razložimo 
stvari in tudi pogledamo, preberemo še kaj dodatnega na 
obravnavano temo. vse pohvale za vaše delo. 

1 3% 4% 39% 

     vse učitelje. 1 3% 4% 43% 

     učitelje vodstvo 1 3% 4% 46% 

   
  zelo bi pohvalila ažurnost učiteljev in vodstva. vse je 
pravočasno naloženo, vsak dan dodate kakšno misel otroku. vse 
pohvale. 

1 3% 4% 50% 

     sistem,ki je kar dober na pričakovanoo 1 3% 4% 54% 

   
  trud, odzinost, zmernost nalog, naloge v opb, spletno ucilnico 
in organizacijo šole na daljavo. 

1 3% 4% 57% 

     trud učiteljev 1 3% 4% 61% 

     učiteljico, za dobro izbrane naloge 1 3% 4% 64% 

     ažurnost objavljanja gradiva 2 7% 7% 71% 

     ucitelje ki se trudijo za pripravljenje nalog 1 3% 4% 75% 

     trud vseh učiteljev. 1 3% 4% 79% 

     / 1 3% 4% 82% 

     ućiteljico amalijo zajc za dobra navodila in obrazložitev 1 3% 4% 86% 

     dobro sodelovanje z učiteljicama 1 3% 4% 89% 

   
  res je, da delo doma zahteva veliko vključenost staršev in 
samostojnosti otrok, pohvalila pa bo vse učitelje, ki se zelo 

1 3% 4% 93% 
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trudijo s pripravo nalog, spodbudnimi besedami in ki redno 
odgovarjajo na vsako sporočilo. 

     da se kljub situaciji delno opravljajo program. 2 7% 7% 100% 

Veljavni   Skupaj 28 93% 100%    

 
 

Q18   Predlagal bi... 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     / 1 3% 4% 4% 

     opb se težje najde. ali pa je bilo tako samo od začetka. 1 3% 4% 7% 

     kar tako naprej, skupaj nam bo uspelo. 1 3% 4% 11% 

     da sistem učenja ostane takšen kot je. 2 7% 7% 18% 

     nimam predlogov, ker je vse narejeno prav 1 3% 4% 21% 

   
  da stvari potekajo tako naprej,kot do sedaj,kar se mi zdi zelo v 
redu. 

1 3% 4% 25% 

   
  da ostanemo zdravi - tako se bomo že potrudili in opravili 
šolske obveznosti 

1 3% 4% 29% 

   
  uporabo arnesove spletne učilnice, kjer bi bila komunikacija 
mogoče bolj enostavna 

2 7% 7% 36% 

   
  da gredo otroci čimprej v šolo, ker je delo na daljavo 
prenaporno in nimajo učiteljske razlage 

1 3% 4% 39% 

     video ure za angleščino in matematiko 1 3% 4% 43% 

     da ostane tako kot je 1 3% 4% 46% 

     nebi nič predlagal 1 3% 4% 50% 

     kakšno bolj sproščeno uro. 1 3% 4% 54% 

     še več komunikacije med starši in učitelji 1 3% 4% 57% 

   
  da jim dajo učitelji kakšen test da vejo otroci koliko so se 
naučili,učitelji naj pregledujejo naloge. 

1 3% 4% 61% 

     nič 1 3% 4% 64% 

     le tako naprej pa čim prej v šolo. 2 7% 7% 71% 

   
  da učitelji pripravijo spletno gradivo do večera in šele zjutraj, 
da jim starši natisnemo zvečer 

1 3% 4% 75% 

     le tako naprej! 1 3% 4% 79% 

   
  naj bo bolj jasno glede povratnih informacij (naj jih pošiljamo 
vsak dan ali ob koncu tedna)? 

1 3% 4% 82% 

   
  le tako naprej. mogoče smo še to, da poveste kako pogosto naj 
pošiljamo v pregled rešene naloge in če so naloge uredu in 
zadovoljivo narejene. 

1 3% 4% 86% 

     več video povezav z učnimi vsebinami 1 3% 4% 89% 

     manj prepisovanja in več razlage 1 3% 4% 93% 

     - 2 7% 7% 100% 

Veljavni   Skupaj 28 93% 100%    
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